

美國整併學生貸款 布希新預算案提議廢除

駐休士頓台北經濟文化辦事處文化組

提供資料日期：民國 94 年 3 月 8 日

美國華爾街日報 9 日報導，布希總統本周宣布的新預算案，提議廢除一項施惠眾多大學生的貸款整併計畫，此舉可能使他們無法像現在這樣省下金額以千元計的學生貸款利息，因此專家建議尚未整併的貸款人把握省錢時機，儘快參加該計畫。這項政府支持的計畫，讓學生把多筆貸款整併為一筆固定利率的低利貸款，在最近幾年吸引上百萬人參加。如今利率上升，再加上政府日益擔心這些補助性聯邦貸款的開支不貲，許多專家建議尚未整併者立即行動。布希政府在預算提案中表示，它主張取消該計畫，以便把錢用在其他地方，例如提高新學生的借貸額及撥給清寒學生的經費，但這項改變可能對負擔得起的學貸額度產生巨大衝擊。隨著利率升高，借貸人在 9 月 30 日結束的年度整併了 437 億元的學貸，是四年前的三倍餘。就最近的畢業生來說，新的整併貸款通常是 30 年期、3.375% 的固定利率，而貸方折扣及其他優惠可進一步把利率降到幾乎等於免息的 1.625%。平均而言，大學畢業生的貸款額是 1 萬 6000 元，而繼續深造的貸款額再多三倍。國會眾院教育與勞工委員會主席貝納（John Boehner，俄亥俄州共和黨）最近提出一項法案，計劃刪除固定利率的整併貸款，他的理由是納稅人在利率上揚之際，更應該為其借貸負責。

資料原始出處：世界日報，2005/2/10，B3 版